

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**загальних зборів громадян**  
**Мар'янівської територіальної громади**

14 жовтня 2023 року

смт Мар'янівка

**МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ:**

смт Мар'янівка Луцький район Волинська область

Час проведення: о 16.35 год.

Виступила Депутат Шанковська Наталія, яка внесла пропозицію обрати головою зборів Борачка Володимира.

"за"- 52 , "проти" - 0 , "утрималися" – 0;

Секретарем зборів обрано Н. Шанковську

"за" - 52 , "проти" - 0 , "утримались" - 0

Поступила пропозиція обрати лічильну комісію в складі 3-х - О. Садовську, А. Левицьку, О.Ковальчук.

"за" - 52 ., "проти"-0 . "утрималися"- 0;

Слухали головууючого, який вніс пропозицію, щодо питань порядку денного:

**Порядок денний:**

I. Про невиконання рішення зборів від 04.10.2023 та про роботу начальника фінансового відділу К.Павлік та секретаря ради О.Васюренко.

II. Різне.

Головуючий веде збори, поступила пропозиція прийняти порядок денний за основу. Проголосували: "за" -52, "проти" -0 , "утрималися" – 0, прийнято, одноголосно;

Ті самі питання виносяться тому, що не виконується рішення попередніх зборів, які відбулися 04 жовтня 2023 року.

В ході зборів поступила пропозиція Садовської О. запросити на збори голову селищної ради О.Басалика, начальника фінансового відділу К.Павлік та секретаря ради О.Васюренко, які залишилися в актовому залі разом з організатором зборів С.Магерою та маленькою групкою людей.

Головуючий: Ставлю на голосування дану пропозицію

Проголосували: "за" -52, "проти" -0 , "утрималися" – 0, одноголосно.

На пропозицію запрошення селищний голова відповів, що долучиться до наших зборів після завершення зборів в сусідньому залі. Озвучено про присутність на зборах депутата обласної ради Т.Щерблюка. На зборах присутня депутат С.Ковальчук , яка не зареєструвалася для участі у зборах.

Головуючий: Поступила пропозиція розпочати збори.

Проголосували "за" -52. "проти" -0 , "утрималися" -0

Про невиконання рішення зборів, які відбулися 04.10.2023 року та про роботу начальника фінансового відділу та секретаря ради.

"за" -52 . "проти" -0 . "утримались " -0

**Виступив:** А.Філат, котрий поставив запитання,- чи мав право селищний голова накладати вето на рішення сесії про звільнення секретаря. Виступили: Т.Щерблюк депутат обласної ради. Право вето користується лише Президент, а селищний голова, має лише повноваження зупинити рішення.

**Слухали головуючого:** Переходимо до першого питання порядку. В різному пропоную заслухати начальника відділу освіти О.Лакиш.

Н.Шанковська - вношу пропозицію надати слово голові бюджетної комісії О.Сторожук.

**Слухали:** Олену Сторожук, голову бюджетної комісії, насправді все розпочалося вже дуже давно ще у 2021 році, коли селищний голова опублікував статтю у Волинь UA, де просить вибачення в громади за неприпустиму поведінку, некомпетентність та фінансову неграмотність деяких депутатів. Далі відео як К. Павлік перешкоджає роботі депутатів, і відео секретаря О.Васюренко, котра самовільно зупиняє роботу сесії, грубо порушуючи Регламент селищної ради. Але якщо депутати ще і працювали, незважаючи на таке відношення до себе, то дерибан грошей, який стали виявляти і щораз більше – це вже була остання крапля. О.Сторожук підтверджує показами на моніторі. Ми довго терпіли і знаємо, що це наш обов'язок ходити на сесії, але ми не можемо бути просто спостерігачами. Згідно Постанови Кабінету Міністрів керівник має право преміювати своїх працівників 50%. Начальник фінвідділу видає наказ на 100 відсотків, голова не підтримує скасування цього наказу. 2023 рік ми вже стали трошки фінансово грамотніші. Нами не був прийнятий бюджет... Хочу зупинитися також на роботі секретаря . Щодо роботи депутатів ... Виступили : О.Садовська, яка поставила питання щодо штатного розпису, чи надано право вносити зміни селищному голові в кошторис без погодження з бюджетною комісією? Слово бере Ольга Лакиш - за минулий бюджетний рік по освіті в рішенні не вказані, залишки не були розподіленні. Кошторис потрібно постійно контролювати, а всі пропозиції потрібно виносити на розгляд сесії.

Продовжує виступ Олена Сторожук, не виконуються рішення сесій. Ми маємо факти підміни рішень виконавчого комітету і рішень сесій, тобто на руки видаються проекти в яких є цифри за які ми голосуємо, а на сайт закидаються зовсім інші рішення, відбуваються невідповідність у протоколах сесій. Маємо свою косілку і наймаємо на 80 соток покосити за майже 100 грн. за сотку.

В зал зайшов і зареєструвався селищний голова О.Басалик. Начальник фінансового відділу К.Павлік та секретар селищної ради О.Васюренко не залишилися в залі.

**Слухали:** І. Богоноса, депутата селищної ради, я дав депутатське звернення щоб надали цифри по сплаті податків за землю С.Магерюю. Проявляються цікаві факти

несплати податків і його заборгованості. В той час ми маємо відео, де К.Павлік запрошує його в кабінет для особистого перегляду нарахування податків за землю.

**Виступила:** Маціюк Валентина з приводу розпорядку роботи кафе «Біла корова» . Постійно порушується графік роботи кафе, яке працює також і в комендантську годину, а також продаж алкогольних напоїв неповнолітнім. Вношу пропозицію затвердити графік роботи кафе на виконкомі та здійснити контроль за продажем алкогольними напоями в даному кафе.

**Виступив:** Олексюк Петро, представник поліції. На рахунок комендантської години з 24.00 - 5.00 всім закладам забороняється працювати. Перебування дітей до 16 років у громадських місцях в нічний час, то відповідальність несуть батьки.

**Головуючий:** На правах головуючого пропоную переглянути графік торгівлі і внести окремим питанням.

"за" -53 . "проти" - 0 . "утрималися "

**Слухали:** В.Маціюк Кожен раз всім нагадую, що в країні у нас війна. Кожен українець повинен включатися в Перемогу. Болить і з головою поглинає те, що у нас відбувається. Сьогодні всі ресурси і всі кошти мали би направлятися туди. Сьогодні, коли збори організовувалися С. Магерою, то головою було видане розпорядження, друкувалося оголошення по всіх групах і розвішувалися повідомлення по всіх селах старост. Складений селищним головою графік маршрутного таксі для підвозу жителів. Але коли звернулися депутати про організацію таких зборів, то не було навіть оголошення, тільки було виставлене звернення з яким ми звернулися. Немає підтримки нам депутатам, не було ні одного разу підтримки хлопцям на Схід. Щоб ви розуміли, кожного разу коли я їду я беру перепустку в Горохівській міській раді. Я поясню чому, коли перший раз ми вивезли з небезпечної території 49 людей , то в раді казали, що ми піаримося. Одного разу, коли я прийшла по довідку для перепустки, то секретар мені її переписувала три рази. Горохівська міська рада допомагає всім, чого ми не можемо сказати про вас. Ми не проголосували за звіт начальника фінансового відділу вказавши на всі недоліки і за це немає ніякої догани, я також колись працювала і як би я так робила, то мене би розрахували за 2 год.. Ми, депутати , ходимо на сесії і не можемо бути спостерігачем що відбувається. Коли ми не підтримали звіт К. Павлік, то вона сказала, що згідно Постанови про фінансовий відділ ми не зможемо перераховувати будь-які кошти і здійснювати проплати, але бачимо зовсім протилежне, стоси проектів заморозилися ще до війни. Ми хочемо, щоб ви Олег Володимирович до нас дослухалися, ми хочемо бачити розвиток громади щоб ви дослухалися до старост. Вже зараз, керуючись Законом «Про статус депутатів місцевих рад», ми вирішили перевірити розпорядження селищного голови, і що ми там знайшли і побачили куди йдуть наші гроші, і де наш бюджет. Голові сесією прийняте рішення преміювання 50 відсотків, всіх інших преміює голова. І ось розпорядженням голови преміюється в перший місяць на роботі начальник земельного відділу Ліштван Алла, розпорядженням від 27 вересня 2021 року, і що особливо після аудиторської перевірки преміюються і начальники відділів та вся бухгалтерія по 200 відсотків. З джерел ми почули, куди ті всі премії пішли. Преміювалися в цей час і прибиральниці та водій селищної ради. Приймалися

неофіційно родичі на роботу в селищну раду. Розпорядженням селищного голови був прийнятий на посаду завгоспа чоловік Катерини Павлік, яка в цей час працювала головним бухгалтером, на роботу не ходив, ніхто його не бачив ні одного дня в селищній раді, але є табель виходів на роботу підписаний О.Басаликом. Є розпорядження про його преміювання. Таким же розпорядженням прийнята на роботу прибиральниці Міндюк Наталія, дружина племінника К.Павлік. На роботу не ходить і з цього місця роботи вона йде у декретну відпустку та отримує гроші. Нещодавно прийнята на роботу Христина Новосад. З першого дня на роботі преміюється премією 40%, хоча перших три місяці вона має проходити випробувальний термін. При плануванні бюджету були суперечки з К.Павлік про виплату Михайлишину працівнику, котрий призвався. Зараз бачимо, що оклад розділений на двох працівників фінансового відділу.

**Виступив:** О.Басалик, селищний голова. На рахунок секретаря, то я її ні разу не захищав. Ця посада нелегка. На рахунок видачі довідки для волонтера - це вина секретаря, ви розумієте - все вперше. Щодо звернення депутатів про збори, я надав приміщення, а на даний час на звернення С.Магери я видав розпорядження про збори Павлік Дмитро працював, він ремонтував в себе вдома швидку машину, якби не він, вона б не їздила. Коли виступала В.Маціюк, я зразу сказав, що начальник в лікарні.

**Виступила:** Савка Світлана, жителька смт. Мар'янівка, мати загиблого Героя. Як сказали депутати, виявляється, що у вас зараз ще і преміюється прибиральниця, а коли я працювала у вас на 0,5 ставки прибиральниці, то ви казали, що тобі ще й того забагато.

**Виступив:** Шоцький Микола, депутат селищної ради. Скільки разів ви надали допомогу продуктами і пальним волонтерам, які їдуть на Схід?

**Виступив:** Богонос Ігор, депутат селищної ради. Чому не виконується рішення зборів від 04.10.2023 рік і чому ще досі не звільнені ці дві особи?

**Репліка,** Олега Басалика - мені тільки сьогодні о 16.00 год принесли протокол зборів і я не цар, я селищний голова.

**Виступила:** Садовська Олена - жителька с. Цегів, яка звернулась до голови, Олег Володимирович, ви сьогодні керівник і ви маєте бути як мати і батько з депутатами. Зараз треба визначитися як голосувати. Сьогодні з ініціативи Магери Сергія, були організовані збори. Чи хочете ви, щоб наша громада була як така, бо наша громада виконує бюджет, є кошти, є надходження. А стосовно того, що ви говорили, що депутати неграмотні, то як керівник малої організації хочу сказати, що це неправда. В нас компетентні депутати, вони цікавляться усім і завжди, йдуть назустріч, відповідають на звернення, чого не можемо сказати про вашого начальника начальника земельного відділу, бо я як керівник до нього телефоную по роботі, а він ніколи не бере трубку. Лебідь, шука і рак не проходить.

Скажіть що С. Магера зробив для громади? Хіба що знищив усе. Візьміть собі заступників і беріть керівництво в свої руки, бо Магера для Мар'янівки, зробив лише бардак !.

**Виступив:** Микійчук Микола, житель с. Борочиче, пенсіонер - я старша людина, працював також на керівних посадах, но таких зборів за 43 роки трудового стажу я ще не бачив і не пам'ятаю! Я сьогодні би сказав, пробачте, я не справляюся і кладу заяву на стіл.

Ви сьогодні поділили громаду на двоє. Одні в одному залі, а другі в другому. Давайте ми сьогодні прислухаємося до депутатів, давайте щось змінювати.

Репліка селищного голови: Демократія.

**Виступив:** Лебезун Андрія, житель с.Борочиче, волонтер - Яким Законом України ви керувалися при накладенні вето. Чи ви своїм голосом підтримаєте їх звільнення? Виступили В.Осоховський В. с.Борочиче - З вулиці, яка йде до церкви ви зняли фонарі, де вони зараз знаходяться ? І думайте, що будете робити далі , якщо не буде двох заяв, я сюди більше не приїду..

**Слухали головуючого Борачка Володимира:** Основні питання, які сьогодні виносилися на збори ми розглянули. Пропоную рухатися наступним чином надати по одній від депутатів, громади та керівника. Бо щоб таке допустити, то треба вміти. О.Сторожук Депутати, які створили більшість, пропонують, щоб було виконане попереднє і сьогоднішнє рішення зборів, бо з такими людьми працювати неможливо. Виконати рішення сесії про звільнення секретаря, А якщо Павлік К. не напише заяву за власним бажанням, тоді за таку роботу – догана і звільнити по статті.

Пропозиція Пасічника Миколи - також доповнити рішення словами "Після десятиденного терміну від проведення зборів. Якщо голова в 10 -ти денний термін не виконає рішення зборів, значить йти збирати підписи людей про звільнення голови.

**Головуючий:** Ставлю на голосування дану пропозицію з доповненням на голосування.

"за" - 34, "проти" - 0 , "утримався " – 1

**Виступив:** Басалик Олег, селищний голова, ви повірте мені, я б із задоволенням би написав заяву, мене не треба примушувати.

Перейшли до питання різне, обговорили роботу магазинів і кафе, коли в громаді поховання Героїв, дай Боже, щоб такого не було.

**Виступив:** Прокопчук Микола - замовляють хрестини наперед і відмінити я не можу, але музику включати не треба і прийняти відповідне рішення, щоб я людям мав що показати, на основі чого діє ця заборона.

Виступила Лакиш Ольга – співпраці з головою немає. Відбувається постійне приниження працівників відділу. Остання розмова головного бухгалтера Хроль Оксани з начальником фінвідділу закінчилася тим, що прийшлося викликати швидку допомогу, оскільки були ознаки передінфарктного стану. Ксеримо всі документи, знову ж тільки за останній день подали інформацію на 136 листків. У нас все в електронному вигляді, все відкрито, можна зайти і все бачити. Фінансовий відділ немає що робити? Премії своїм працівникам я буду платити, бо нас обділила держава і принизила, 5-6 тис. на руки при тій роботі, а це 80 відсотків роботи ради.

це не зарплата. Я пропоную зробити хронометраж роботи всіх працівників ради і побачити хто і як працює.

Головуючий ставить на голосування пропозицію Лакиш Ольги

"за" - 34 "проти" - 0 , "утримався " – 0

Головуючий оголошує, що питання порядку денного розглянуті.

О. Садовська вносить пропозицію винести на голосування питання «Про надання дозволу голові та секретарю підписати протокол зборів.

"за" -34 , "проти" - 0 , "утримався " – 0

**Головуючий оголошує збори закритими.**

Голова зборів



**В. БОРАЧОК**

Секретар зборів



**Н. ШАНКОВСЬКА**